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ATA Nº 11/CONSUNI/CGAE/UFFS/2021 

 

ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DA 

CÂMARA DE GRADUAÇÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS 

 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta e cinco 1 

minutos, pelo sistema Cisco Webex Meetings, foi realizada a 4ª Sessão Extraordinária da Câmara 2 

de Graduação e Assuntos Estudantis (CGAE), do Conselho Universitário (CONSUNI), da 3 

Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Pró-Reitor de Graduação da 4 

UFFS, Jeferson Saccol Ferreira. Fizeram-se presentes à sessão, por videoconferência, os 5 

seguintes conselheiros: representantes docentes: Alessandra Regina Muller Germani (Campus 6 

Passo Fundo); Anderson André Genro Alves Ribeiro (Campus Erechim); Clovis Alencar Butzge 7 

(suplente) e Camila Elizandra Rossi (Campus Realeza); Elemar do Nascimento Cezimbra,  8 

Luciano Tormen (suplente) e Tiago da Costa (Campus Laranjeiras do Sul); João Alfredo Braida, 9 

Élsio José Corá e Larissa Hermes Thomas Tombini (Campus Chapecó); Rosemar Ayres dos 10 

Santos (Campus Cerro Largo); representantes dos técnico-administrativo em educação: Juliani 11 

Borchardt da Silva (suplente) (Campus Cerro Largo); representantes discentes: Benedito Kayo 12 

Lemos De Brito Costa (Campus Laranjeiras do Sul); Gabriel Tamanchievz Argenton (Campus 13 

Erechim); Bárbara Rangel Rodrigues (suplente) (Campus Passo Fundo); representantes da 14 

comunidade Regional pelo Estado do Paraná: Inácio José Werle; não compareceram à sessão 15 

por motivos justificados os conselheiros: Rubens Fey (Pró-Reitor de Assuntos Estudantis); 16 

Anderson Spohr Nedel (representante docente, Campus Cerro Largo); Guilherme José Schons 17 

(suplente) (representante discente, Campus Erechim); não compareceram à sessão os seguintes 18 

conselheiros: Natan Luiz Rech e Thamiris Da Cunha Dias (suplente) (representante discente, 19 

Campus Chapecó). Também, estiveram presentes: Hugo Von Linsingen Piazzetta e Alexandre 20 

Luis Fassina, Neuza Maria Franz Blanger e Sandra de Avila Farias Bordignon (DOP); Maiquel 21 

Tesser (DRA), Everton Miguel da Silva Loreto (Pró-reitor de Planejamento). Conferido o 22 

quórum, o Presidente saudou a todos e passou à Ordem do dia: 1.1) Indicadores de Qualidade 23 

na Graduação e Matriz OCC/ANDIFES (Prof. Everton Miguel da Silva Loreto); 1.2) Elaboração 24 

do Planejamento da CGAE em relação a definição dos temas prioritários (metodologia e 25 

encaminhamentos). Na sequência, passou-se à apreciação do item 1.1) Indicadores de 26 

Qualidade na Graduação e Matriz OCC/ANDIFES. O Prof. Everton Miguel da Silva Loreto, 27 

Pró-reitor de Planejamento apresentou os dados dos Indicadores de Qualidade na Graduação e 28 

Matriz OCC/ANDIFES. Em seguida, passou-se ao item 1.2) Elaboração do Planejamento da 29 

CGAE em relação a definição dos temas prioritários (metodologia e encaminhamentos). O 30 

presidente da CGAE, Prof. Jeferson Saccol Ferreira, apresentou uma proposta de planejamento 31 

com base nas discussões realizadas na sessão do dia 10 de setembro de 2021. Em análise, os 32 

conselheiros solicitaram um planejamento estratégico, com base nos dados das Pró-reitorias, e 33 

que contemple objetivos, metas e indicadores. Ficou deliberado que na próxima sessão 34 

extraordinária será apresentado o planejamento das Pró-reitorias e com base nestes, será 35 

elaborado o planejamento da CGAE. Registramos que a íntegra das votações e discussões 36 

realizadas nesta sessão encontram-se disponíveis para consulta, em áudio e vídeo, junto à 37 

respectiva Secretaria desta Câmara. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a 38 
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presença de todos e encerrou a sessão às onze horas e cinquenta e nove minutos, da qual eu, 39 

Noemia Salete Wismann, Administradora, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente 40 

assinada por mim e pelo presidente. 41 


